

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 6757

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планованої діяльністю є виробництво цементу на території промислового майданчику, який розташовано за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кам'янське, вул. Тритузна, буд. 37. Передбачається оновлення умов провадження планованої діяльності, встановлених рішенням про провадження планованої діяльності (дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря №1210436900-5 від 10.14.2017 р.) у зв'язку з систематизацією і актуалізацією характеристик та параметрів джерел викидів. Кам'янський завод Приватного акціонерного товариства «Кривий Ріг Цемент» (ПрАТ «КРЦ») виробляє і відвантажує наступні види продукції: портландцементи марок ПЦ ІІ/Б-Ш400; ПЦ ІІ/А-Ш400Р, ПЦІІ/500Н; ПЦ ІІ/А-Ш-500; шлакопортландцементи марок ШПЦ ІІІ/Б-300, ШПЦ ІІІ/А-400, ШПЦ ІІІ/А-400Р; сульфатостійкий шлакопортландцемент марки ССШПЦ 400-Д60; ЦБР300. Кам'янський завод ПрАТ «КРЦ» виробляє цемент з привозних сировинних матеріалів. Структурна схема виробництва складається з виробничої дільниці та допоміжних підрозділів. Виробнича дільниця включає в себе: відділення сушки шлаку; відділення помелу цементу; відділення відвантаження цементу. До складу допоміжних підрозділів входять: виробнича лабораторія; залізнична дільниця; автотранспортна дільниця; ремонтно-електрична дільниця; ремонтно-механічна

дільниця. Сировинні матеріали (клінкер портландцементний, доменний гранульований шлак та гіпсовий камінь) поставляється на підприємство залізничним або автомобільним транспортом та зберігається на складах. Доменний гранульований шлак грейферними кранами завантажується до витратного бункеру та за допомогою системи стрічкових конвеєрів подається до сушильних барабанів. Клінкер та гіпсовий камінь на складі клінкеру грейферними кранами завантажується в бункери і далі, за допомогою системи пластинчатих та ковшових транспортерів, суміш подається у відділення помелу цементу до бункерів цементних млинів. Системою стрічкових транспортерів до бункерів цементних млинів подається також сухий доменний гранульований шлак. Під час його транспортування, магнітним сепаратором здійснюється видалення залізомістких частинок з гранульованого шлаку. Помел цементу здійснюється цементними млинами, які обладнані елеваторами та сепараторами. Отриманий цемент пневмотранспортом направляється на зберігання до цементних силосів звідки поступає на пакування в мішки по 25 кг або завантажується насипом в автомобільний або залізничний транспорт. Проектна потужність виробництва цементу становить 615 тис. т/рік. Режим роботи – безперервний, річний фонд робочого часу складає 8760 годин на рік.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КРИВИЙ РІГ ЦЕМЕНТ" 00292923

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 49044, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, ВУЛИЦЯ БАРИКАДНА, будинок 15А

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@merg.gov.ua тел./факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50 Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами Департаментом екології та природних ресурсів Дніпропетровської ОДА Постанова КМУ № 302

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 12.09.2024 12:00;

1

Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=mc19dee1d886daace10106e2a113ff09b>

Номер наради: 2372 963 3003 Пароль: ahGFStcF342;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua тел/факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50 Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua тел/факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50 Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 673 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Оголошення про початок громадського обговорення

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе в приміщенні: 1. Кам'янської міської ради, за адресою: 51931, Україна, Дніпропетровська область, м. Кам'янське, майдан Петра Калнишевського, 2. тел.: (0569) 55-40-15, miskrada@kam.gov.ua. Контактна особа: голова Кам'янської міської ради - Андрій Леонідович Білоусов. 2. У приміщеннях Кам'янського заводу ПрАТ «КРЦ» за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кам'янське, вул. Тритузна (раніше Петровського), буд.37. Контактна особа: Начальник відділу ОНС - Наталя Нетис, тел. 0676283146

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}